Тести за темою: «Еволюція органічного світу»
1 варіант
І. Виберіть одну правильну відповідь.
1. Наука,що вивчає вимерлі організми,які колись жили на нашій планеті:
А) біохімія                   Б)біогеографія                     В)антропологія                      Г) палеонтологія
2. Теорія,прихильники якої вважають,що життя на Землі існувало вічно, називається теорією:

А) абіогенезу          Б) стаціонарного стану        В) креаціонізму          г) панспермії.
3. Загальна кількість особин на певній території, які належать до однієї популяції:

А)структура популяції                            Б) ареал популяції

В) щільність популяції                            В) чисельність популяції

4.Природний добір, за класичним дарвінізмом, є наслідком:

А) модифікаційної мінливості                       Б)дивергенції

В)боротьби за існування                                 Г)конвергенції

5.Назвіть найдавнішого представника роду Людина:

А) людина прямоходяча                  Б)людина розумна

 В) людина вміла                              г) людина неандертальська

6.Випадкова зміна частот зустрічальностей алелей у популяції-це:

А) міграція                               Б) ізоляція                  В) дрейф генів       Г)хвилі популяції.            
7.Утворення кількох видів птахів, які живуть на різних островах одного архіпелагу, з одного предкового є прикладом видоутворення: 
А)алопатричного                                   Б) симпатричного

В) шляхом схрещування                      Г) шляхом поліплоїдізації

8.Неандертальці жили на території:
А)  Південної Америки                                Б) Австралії  

В) Європи                                                      Г)Азії
9. Назвіть фактори еволюції за Ж.-Б.Ламарком:

А) природний добір                              Б)прагнення організму до вдосконалення

В) боротьба за існування                      Г) визначена мінливість                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
10. Походження горил і шимпанзе від одного спільного предка є прикладом дії добору: 
А)стабілізуючого                                     Б)статевого

В) дизруптивного                                     Г) рушійного
11.Розташуйте в правильній послідовності представників родини Люди в порядку їх виникнення, починаючи від найдавнішого: 
А) ардипітек                                                 Б) сахельантроп

В)неандерталець                                          Г)австралопітек

12. Установіть відповідність між критерієм виду (1–3) та тим, що він характеризує (А–Г):
1.географічний               А) зону поширення виду

2.екологічний                 Б) схожість процесів життєдіяльності і можливість схрещування

3. морфологічний           В) схожість процесів зовнішньої і внутрішньої будови організмів

                                         Г)умови існування виду, його місце в біогеоценозі,взаємовідносини  з 

                                            іншими видами
 Охарактеризуйте  абіогенетичну теорію виникнення життя на Землі.
2 варіант
І. Виберіть одну правильну відповідь.
1. Елементарною одиницею еволюції за сучасними поглядами  вважається:
А) вид                    Б) особина              В) біосфера                      Г) популяція

2.Середня кількість особин на одиницю площі чи об’єму на певній території, які належать до однієї популяції,-це:

 А)структура популяції                            Б) ареал популяції

В) щільність популяції                            В) чисельність популяції

3. Теорія,прихильники якої вважають, що різні форми життя на Землі  створені вищою, надприродною силою, називається теорією:

А) абіогенезу          Б) стаціонарного стану        В) креаціонізму          г) панспермії.
4.Критерій виду, який характеризує кількість і структуру хромосом виду, його каріотип:
А) екологічний                               Б) біохімічний

В)морфологічний                           Г)генетичний

5.Пристосування живих організмів до певних умов середовища існування-це:
А) адаптація                                          Б) дивергенція

В) конвергенція                                     Г) мутація

6. 7млн. років тому в Африці жили:

А) ардіпітеки                                           Б)сахальантропи

В) парантропи                                          Г)неандертальці

7.Утворення кількох видів птахів, які спеціалізуються на живленні комахами на гілках різної товщини, з одного предкового є прикладом видоутворення: 
А)алопатричного                                   Б) симпатричного

В) шляхом схрещування                      Г) шляхом поліплоїдізації

8. Назвіть фактори еволюції за Ч. Дарвіном:

А) природний добір                                         Б)прагнення організму до вдосконалення

В) вправляння і не вправляння органів          Г) визначена мінливість                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

9. Популяцією є сукупність щук: 
А)усієї Євразії                         Б) усієї України

В) одного акваріума              Г)озера Світязь
10.Утворення великого червоного гребінця у самців курей є прикладом добору:
А)стабілізуючого                                     Б)статевого

В) дизруптивного                                     Г) рушійного
11.Розташуйте в правильній послідовності представників роду Людина в порядку їх виникнення, починаючи від найдавнішого: 
А) людина прямоходяча                  Б)людина розумна

 В) людина вміла                              г) людина неандертальська

12. Установіть відповідність між фактором еволюції (1–3) та його описом (А–Г):
1.міграції                      А) диференційоване виживання більш пристосованих до певних умов       


                           існування особин у популяції 
2.природний добір       Б) переміщення особин з однієї популяції в іншу або на нові території 
 3. хвилі популяції       В) розділення популяцій одного виду через виникнення між ними    

                                             якихось бар’єрів (фізичних або екологічних) 
                                       Г) коливання чисельності природних популяцій внаслідок кліматичних,                         
                                               біологічних або інших факторів 
 Охарактеризуйте  біогенетичну теорію виникнення життя на Землі.
